

సీసీ కెమెరాల నిఘాలో కేబుల్ బ్రెడ్జిడ్ .. సిపి సుబ్బారాయుడు



ఫోటోలు దిగుతూ కనిపిస్తున్నారన్నారు. ఫోటోలు బలాండ్ పక్కన నిల్చుని దిగితే ఎవరికీ ఇబ్బంది ఉండదని, ఈ ఫోటోలు బలాండ్ పైకి ఎక్కి దిగడం వల్ల బలాండ్ ఆకర్షణ పోయే అవకాశం ఉండదన్నారు.

సెల్ఫీలు, వీడియోలు, ఇన్స్టాగ్రామ్ ల కోసం రీల్స్ చేయడం కూడా పరిపాటిగా మారేయిందన్నారు. ఈ సందర్భంలో ఆదమరెవి సెల్ఫీలు, ఫోటోలు దిగే క్రమంలో ప్రమాదాల బారిన పడే అవకాశం కూడా ఉండదన్నారు. యువకులు మోటార్ సైకిళ్లను సరదా కోసం వేగంగా నడిపితే సందర్భాలకు ప్రమాదం జరిగే అవకాశం ఉందని అటువంటి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. తోపుడు బల్లు, ఐస్ క్రీమ్ బల్లు, చాట్ మొదలైన బండ్లు కేబుల్ బ్రెడ్జిడ్ పైకి వెళ్లడం వల్ల సందర్భాలకు, బ్రెడ్జిడ్ పై నుండి వెళ్లే వాహనాలకు ఇబ్బంది కలుగుతుంది దని, తోపుడు బండ్లు బ్రెడ్జిడ్ పైకి అనుమతించబడదన్నారు. కేబుల్ బ్రెడ్జిడ్ పరిసరాల సీసీ కెమెరాల నిఘాలో ఉన్నవని ఎవరైనా అత్యుత్సాహం ప్రదర్శించి తప్పుడు పనులకు, అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. శబ్ద కాలుష్యానికి కారణమయ్యే సైలెన్సర్లను బిగించి వాహనాలు నడపడం, విన్యాసాలకు పాల్పడే వారి వాహనాలను స్టాఫ్ నెం చేసుకుని కేసులు నమోదు చేసి, కోర్టులో హాజరు పరుస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరీంనగర్ టౌన్ ఏసీబీ తులా శ్రీనివాసరావుతో పాటు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మోదీ ఇంటిపేరు కేసులో రాహుల్ గాంధీ కి గుజరాత్ హైకోర్టులో ఎదురు దెబ్బ

అహ్మదాబాద్ జూలై 7 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): 'మోదీ ఇంటిపేరు' కేసులో కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ కి గుజరాత్ హైకోర్టులో ఊటల లభించలేదు. సూరత్ కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును సవాల్ చేస్తూ ఆయన దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను హైకోర్టు తోసివేస్తుంది. సూరత్ సెషన్స్ కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును హైకోర్టు సమర్థించింది. ఆయన దోషి అని ఇచ్చిన తీర్పు అమలును నిలిపేసేందుకు కూడా నిరాకరించింది. దీంతో ఆయనకు గడ్డి ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. ఇక ఆయన సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించవలసి ఉంటుంది. హైకోర్టు నిర్ణయంతో రాహుల్ గాంధీపై లోక్ సభ సభ్యత్వానికి అనర్హత కొనసాగుతుంది. ఆయన ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడానికి అవకాశం ఉండదు. ఇదిలావుండగా, ఏపీసీసీ ప్రధాన కార్యాలయం వెళ్లగానే కార్యక్రమాల నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించారు.

విప్ప కూడున్న తిన్న దొంగను మనం ఆంధ్రాకు ముఖ్యమంత్రిని చేసేశాం

మాట్లాడుతూ, దొంగలందరి ఇంటి పేరు మోదీ ఎలా అవుతుంది? అని రాహుల్ ప్రశ్నించారు. ఈ వ్యాఖ్యలపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తూ గుజరాత్ కు చెందిన పూర్వ శాసన సభ్యుల సూరత్ కోర్టులో పరువు నష్టం కేసు దాఖలు చేశారు. ఈ కేసులో ఆయన దోషి అని కోర్టు 2023 మార్చి 23న తీర్పు చెప్పింది, ఆయనకు రెండేళ్ల జైలు విధించింది. దోషిగా నిర్ణయించిన ఆయన వ్యక్తి చట్టం ప్రకారం కోనసాగడానికి చట్టం అంగీకరించదు కాబట్టి ఆయన పరమాణ్ లోక్ సభ సభ్యత్వానికి అనర్హుడని లోక్ సభ రాహుల్ గాంధీని సూరత్ సెషన్స్ కోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ పిటిషన్ ను సెషన్స్ కోర్టు విట్రిల్ 20న తిరస్కరించింది. దీంతో ఆయన ఏప్రిల్ 25న గుజరాత్ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. అయితే ఆయనకు తాత్కాలిక ఉపశమనం కల్పించేందుకు హైకోర్టు

హైదరాబాద్ లో పలు ప్రాంతాల్లో వర్షం..

హైదరాబాద్, జూలై 8: హైదరాబాద్ లో ఇవాళ (శనివారం) సాయంత్రం నుంచి మోస్తరు జల్లులు కురుస్తున్నాయి. కొన్ని ప్రాంతాల్లో తేలికపాటి, చిరుజల్లులు కురుస్తుండగా.. మరికొన్ని చోట్ల భారీగా వాన పడుతున్నట్లు సమాచారం అందుతోంది. హైదరాబాద్ లోని కూకట్ పల్లి, హైదరాబాద్, మూసాపేట, అల్లినీ కాసినీ, కేపి హెచ్ బీ కాసినీ, కుషాం గూడ, కాప్రా, ఏ ఎస్ రావు నగర్, నిజాంపేట, బాపం పల్లి, ప్రతినగర్ లో వర్షం పడుతోంది. వాన రావడంతో వాహనదారులు ఎక్కడిక్కడై ఆగిపోయారు. దీంతో పలు చోట్ల ట్రాఫిక్ జామ్ అయ్యింది. వరల్డాకి సంబంధించి జీ హెచ్ ఎస్ ఆధికారులు సాఫ్ట్ ఫోన్లకు మెస్సేజ్ ద్వారా అలర్ట్ చేశారు.

ఆహ్వానము

సాలపిట్ట, తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంయుక్త కార్యక్రమం

పుస్తకావిష్కరణ సభ

చుక్క వెన్నెల కథలు / ఎశాం డిసుకు కథిశ్శెట్టి

సభాధ్యక్షుడు: ఓల్గా

పుస్తకావిష్కరణ: పుస్తక సమీక్ష:

కొండేపాటి నిర్మల (కథలు) పింగళి ఛైతన్య అప్పారావు

సమైతి ఉమాదేవి (కథలు) మాధవ ఎండ్లూరి ప్రవీణ్ ఖాన్

సభా నిర్వహణ: శనివారం 22 జూలై, 2023

సాయంత్రం 6.00 గం|| రవీంద్రభారతి మిని కాన్వెన్షన్ హాల్

కళా తాటికొండ యూనివర్సిటీ ఆరంభ ఆహ్వానితులే

విద్యుత్ తాతతో వృద్ధుడు మృతి

నిజామాబాద్, జూలై 8: పశువులకు పచ్చి గడ్డి కోస్తుండగా జరిగిన విద్యుత్ ప్రమాదానికి గురై మంగలి నడిపి గంగారం (60) అనే వృద్ధుడు మృత్యువృత్తుకు పాల్పడిన సీరికొండ మండలం కంపెనీ గ్రామంలో శనివారం చోటుచేసుకుంది. సీరికొండ ఎన్ టెన్షన్ లైన్ లో గ్రామంలో నిలిచిన వృద్ధుడు అందించిన వివరాల ప్రకారం కోండార గ్రామానికి చెందిన వృద్ధుడు మంగలి నడిపి గంగారం తన సొంత పొలం వద్ద పశువుల కోసం పచ్చి గడ్డి కోస్తుండగా భార మోటారుకు విద్యుత్

రానున్న ఎన్నికల్లో ఏ పార్టీతోను వైసీపీకి పొత్తు ఉండదు

రానున్న ఎన్నికల్లో ఏ పార్టీతోను వైసీపీకి పొత్తు ఉండదు - పొత్తులపై మంత్రి బొత్తు సత్యానారాయణ కీలక వ్యాఖ్యలు

విజయనగరం జూలై 7 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): పొత్తులపై మంత్రి బొత్తు సత్యానారాయణ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ఏ పార్టీతోను వైసీపీకి పొత్తు ఉండదని స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం మంత్రి బొత్తు యాతో మాట్లాడతూ.. గెలవలేమన్న భయమున్న వారికే పొత్తులు అవసరమని చెప్పాడు. రానున్న ఎన్నికల్లో అభివృద్ధి పైసీ నిరాదమనార్హం. పెరిగిన విద్యుత్ ఛార్జీ పేరుతో కంపెనీలు భాక్ పులేకు దిగుతున్నాయన్నారు. వ్యాపారాలు అంటే లాభాలూ ఉంటాయి, నష్టాలూ ఉంటాయన్నారు. లాభాల వచ్చినప్పుడు కంపెనీలు ప్రభుత్వానికి ఏమైనా ఇచ్చాయా అని మంత్రి బొత్తు సత్యానారాయణ ప్రశ్నించారు. కాగా.. బీజేపీ - వైసీపీ ఒక్కటే అని ప్రచారం జరుగుతున్న సమయంలో ఇటీవల బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నదా, కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా వైసీపీపై విమర్శలు గుప్పించిన విషయం తెలిసింది. బీజేపీ ఆలోచనలపై వైసీపీ నేతలు కూడా అంతేపాటులో స్టాంప్ కొట్టారు కూడా ఇచ్చారు. ఈ క్రమంలో పొత్తులపై మంత్రి బొత్తు చెప్పి విధంగా రాబోయే ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఒంటరిగానే ముందుకు వెళుతాడని అనేది వేచి చూడాలి.

కీడ్స్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న మహిళకు మంత్రి వేముల భరోసా



నిజామాబాద్, జూలై 8: నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్ గ్రాండ్ నియోజవకర్త ముప్పాల్ మండలం వేంపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఓ బాధిత కుటుంబానికి మంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డి అందగా నిలిచారు. బాల్ గ్రాండ్ నియోజవకర్త ముప్పాల్ మండలం వేంపల్లి గ్రామానికి చెందిన తనకి

సీసీ కెమెరాల నిఘాలో కేబుల్ బ్రెడ్జిడ్ .. సిపి సుబ్బారాయుడు



కరీంనగర్, జూలై 8: కరీంనగర్ పట్టణంలో అత్యంత సుందరంగా, ఆకర్షణీయంగా సుమారు రూ.200 కోట్లతో నిర్మించిన కేబుల్ బ్రెడ్జిడ్ సీసీ కెమెరాల నిఘాలో ఉందని కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ సుబ్బారాయుడు వెల్లడించారు. కేబుల్ బ్రెడ్జిడ్ పరిసరాలను ఆకర్షణీయంగా ఉంచవలసిన బాధ్యత సందర్భాలకు ప్రమాదం జరిగే అవకాశం ఉందని అటువంటి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. తోపుడు బల్లు, ఐస్ క్రీమ్ బల్లు, చాట్ మొదలైన బండ్లు కేబుల్ బ్రెడ్జిడ్ పైకి వెళ్లడం వల్ల సందర్భాలకు, బ్రెడ్జిడ్ పై నుండి వెళ్లే వాహనాలకు ఇబ్బంది కలుగుతుంది దని, తోపుడు బండ్లు బ్రెడ్జిడ్ పైకి అనుమతించబడదన్నారు. కేబుల్ బ్రెడ్జిడ్ పరిసరాల సీసీ కెమెరాల నిఘాలో ఉన్నవని ఎవరైనా అత్యుత్సాహం ప్రదర్శించి తప్పుడు పనులకు, అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. శబ్ద కాలుష్యానికి కారణమయ్యే సైలెన్సర్లను బిగించి వాహనాలు నడపడం, విన్యాసాలకు పాల్పడే వారి వాహనాలను స్టాఫ్ నెం చేసుకుని కేసులు నమోదు చేసి, కోర్టులో హాజరు పరుస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరీంనగర్ టౌన్ ఏసీబీ తులా శ్రీనివాసరావుతో పాటు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల ఆశయాలు నెరవేర్చుటకు అధికారులు సహకరించాలి-రాజ్యసభ సభ్యుడు ఆర్ కృష్ణయ్య

హైదరాబాద్, జూలై 8 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): విద్యాసంస్థలలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం భారత్ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల ఆశయాలను నెరవేర్చుటకు వచ్చిన స్వతంత్ర సమరయోధుడు కీర్తిశేఖరుల కోపూరి మొగలయ్య గౌడ్ కుటుంబ సభ్యులు నిర్వహించిన ప్రీడమ్ ఫైటర్ కోపూరి మొగలయ్య గౌడ్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆశయాలకు అనుగుణంగా సహకారం తెలుపమని, సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రభుత్వ యంత్రాంగం సహకారం తెలుపమని రాష్ట్రానికి మంచి పేరు తెచ్చుకోవడానికి ముందుకు కొనసాగాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదేవిధంగా స్వతంత్ర సమరయోధుడు యొక్క విలువలపట్ల అవగాహన లేకుండా



హైదరాబాద్ జూలై 8 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): విద్యాసంస్థలలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం భారత్ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల ఆశయాలను నెరవేర్చుటకు వచ్చిన స్వతంత్ర సమరయోధుడు కీర్తిశేఖరుల కోపూరి మొగలయ్య గౌడ్ కుటుంబ సభ్యులు నిర్వహించిన ప్రీడమ్ ఫైటర్ కోపూరి మొగలయ్య గౌడ్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆశయాలకు అనుగుణంగా సహకారం తెలుపమని, సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రభుత్వ యంత్రాంగం సహకారం తెలుపమని రాష్ట్రానికి మంచి పేరు తెచ్చుకోవడానికి ముందుకు కొనసాగాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదేవిధంగా స్వతంత్ర సమరయోధుడు యొక్క విలువలపట్ల అవగాహన లేకుండా

